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 Wszyscy uczestnicy postępowania  

 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DOTYCZĄCE WYJAŚNIEŃ TREŚCI SWZ 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na  

Dostawę sprzętu komputerowego dla zadania pn. „Zakup wyposażenia na potrzeby Mediateki 

przy ul. Fałata 35”  

 

 

Wojewódzka Biblioteka Publiczna – Książnica Kopernikańska w Toruniu, jako Zamawiający, działając 

na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. 

U. z 2021 r., poz. 1129) w związku z wpływem zapytania do treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia, uprzejmie informuje:  

 

Pytanie nr 1:  

Pytanie dotyczy Załącznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia 4) Laptop Procesor Minimum 4 rdzenie 

minimum 10 generacji Architektura 64-bit x86 min 10000 pkt w PassMarkt Specyfikacja procesora z 

uwagi na zapis "10 generacji" wskazuje na procesory firmy Intel, co mocno ogranicza konkurencje i 

uniemożliwia złożenie oferty na laptopy wyposażone w procesory AMD spełniające pozostałe 

wymagania. W zawiązku z powyższym proszę o wykreślenie pozycji "10 generacji" w opisie 

dotyczącym procesora. 

Odpowiedź nr 1:  

Zamawiający, w Opisie Przedmiotu Zamówienia poz. 4 – Laptor, dopuszcza zmianę w parametrach 

technicznych procesora i wykreśla wymóg procesora 10 generacji.  Jednakże, zaoferowany laptop 

musi posiadać procesor, który znajduje się na liście procesorów obsługiwanych przez system 

operacyjny Microsoft Windows 11. 

Lista dla procesorów Intel znajduje się pod adresem https://docs.microsoft.com/en-us/windows-

hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-intel-processors  

Lista dla procesorów AMD znajduje się pod adresem https://docs.microsoft.com/en-us/windows-

hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-amd-processors  

 

https://docs.microsoft.com/en-us/windows-hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-intel-processors
https://docs.microsoft.com/en-us/windows-hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-intel-processors
https://docs.microsoft.com/en-us/windows-hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-amd-processors
https://docs.microsoft.com/en-us/windows-hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-amd-processors


Z związku z powyższym Opis przedmiotu Zamówienia – Załącznik nr 1 do SWZ w poz. 4 – Laptop, w 

punkcie  odnoszącym się do parametrów procesora otrzymuje nowe następujące brzmienie: 

Było: 

 

Procesor Minimum 4 rdzenie  
minimum 10 generacji 
Architektura 64-bit x86 
min 10000 pkt w PassMarkt 

 

Jest: 

 

Procesor Minimum 4 rdzenie  
Architektura 64-bit x86 
min 10000 pkt w PassMarkt 
Zaoferowany procesor musi znajdować się na liście procesorów obsługiwanych 
przez system operacyjny Microsoft Windows 11. 
Lista dla procesorów Intel znajduje się pod adresem https://docs.microsoft.com/en-
us/windows-hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-intel-
processors  
Lista dla procesorów AMD znajduje się pod adresem 
https://docs.microsoft.com/en-us/windows-
hardware/design/minimum/supported/windows-11-supported-amd-processors 

 

Pytanie nr 2:  

Pytanie dotyczy oprogramowania MS Office 2019 Pro 64bit PL EDU dla pozycji Zestaw komputerowy 

dla pracowników do wypożyczeń, Zestaw komputerowy dla pracowników, Laptop. Wymagają 

Państwo dostarczenia oprogramowania biurowego MS Office 2019 PRO 64bit PL EDU lub 

równoważne, natomiast opis równoważności z uwagi na brak informacji o narzędziu do obsługi baz 

danych wskazuje na MS Office 2019 Standard 64bit Pl EDU W zawiązku z powyższym proszę o 

doprecyzowanie jaki pakiet biurowy powinien zostać dostarczony ? 

Odpowiedź nr 2:  

Zamawiający informuje, że w Opisie Przedmiotu Zamówienia poz. 1 – Zestaw komputerowy dla 

pracowników do wypożyczeń i poz. 2 – Zestaw komputerowy dla pracowników wymaga 

dostarczenia programu biurowego Office 2019 Pro PL x64 licencja EDU lub równoważnego. 

Pytanie nr 3:  

Pytanie 2 dotyczy Załącznik nr 1 Opis Przedmiotu Zamówienia 4) Laptop Proszę o doprecyzowanie 

czy pozycja 4) Laptop powinna zawierać Oprogramowanie MS Office 2019 PRO 64bit PL EDU ? 

Odpowiedź nr 3:  

Zamawiający informuje, że w Opisie Przedmiotu Zamówienia poz. 4 – Laptop nie wymaga 

dostarczenia programu biurowego. 

 

 

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia stanowią integralną częścią specyfikacji i są 

wiążącaeprzy składaniu ofert.  

 

 

ZATWIERDZAM:  

Danetta Ryszkowska-Mirowska  

Dyrektor WBP-KK w Toruniu  

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 


